

Euronda | Alle®

EN INTENDED USE
Devices intended to convey the irrigation solution to the drill and/or to the surgical area to be treated during dental and maxillofacial surgery.
USER
The device is intended for use by qualified medical, technical and specialist trained personnel (ie. surgeon, dentist).
PATIENT TARGET GROUP
The intended target population is patients regardless of the gender, including pregnant and lactating women. Not for use on children below 2 years of age or below 10 kg of weight.

WARNINGS
• The use of the device is contraindicated in patients with sensitivity or allergies to PVC, ABS, Silicone.
• The content shall be presented following the appropriate aseptic presentation. Responsibility for aseptic presentation lies within professional personnel.
• Do not reuse the device. The reuse could lead to cross contamination.
• Always ensure correct operating conditions (ie. absence of leaks) and that sufficient and adequate coolant is delivered. Otherwise replace the device.
• After use, protect the spike with the cap provided.
• Report any serious incident that has occurred to the manufacturer and to the competent authority.

ASEPTIC PRESENTATION PROCEDURE
Prerequisites
• Personnel: 2 interacting people are required:
 a. a scrubbed person, wearing sterile gloves, face mask and gown as per the local applicable procedure;
 b. a second person to open the sterile barrier and to present the device. Clothing must comply with the provisions of the local applicable procedure.
• Area: adequate space, sufficient room, with an appropriately controlled environment and sufficient light to grant clear vision.
• Check for the integrity of the sterile barrier. Content is sterile unless the sterile barrier has been opened or damaged. If it is damaged or unintentionally opened before use, replace the device.
• Check the use-by-date to make sure that the device has not expired.

Presentation
• The person opening the sterile barrier shall be positioned close to the scrubbed personnel.
• Avoid involuntary contacts.
• The person opening the sterile barrier shall grab the 2 flaps on the side of the sterile barrier

where the symbol  is positioned and slowly peel the 2 flaps apart following the direction specified by the arrow. Refer to the visual description.
The device shall be presented to the scrubbed person making sure that there is no contact with any unsterile areas during the transfer.
The scrubbed person shall place the device in the sterile field.

SPECIFICATIONS OF USE
• Always consult the use of the instructions for use provided with the dental surgical motor related to the connection with the irrigation set for machinery.
• Connection procedure shall be conducted as follow:
1. Remove the cap from the spike.
2. Insert the spike into the bag. The spike has an air filter with an open-close-system, which allows for regulation of the flow rate.
3. Where necessary, use the roller to adjust the flow rate.
4. Insert the elastomeric section into the peristaltic pump, paying close attention to the flow direction.
5. If equipped with a tap, connect the end extension and adjust the direction of the flow.
6. Connect the final part of the irrigation set for machinery to the handpiece. The irrigation set for machinery offers the following options:
A. One-way internal irrigation
B. One-way external irrigation
C. Two-way internal and external irrigation, using the Y-connector provided.
7. Secure the irrigation set for machinery to the handpiece tube using the clips provided.

DISPOSAL
When the device is no longer needed, protect the spike with the cap provided. Once used, the device is contaminated by biological fluids. Follow your local unit and country-specific laws, directives, standards and guidelines for disposal.
DESCRIPTION OF THE SYMBOLS

	BLISTER PEELING DIRECTION Indicates the peeling direction to correctly open the blister.
	NUMBER OF PIECES PER BOX Indicates the number of units in each consumer pack.

IT USO PREVISTO
Dispositivo destinato a convogliare la soluzione di irrigazione alla fresa e/o nell'area chirurgica da trattare durante gli interventi di chirurgia dentale e maxillo-facciale.
LITIZZAZIONE
Il dispositivo è destinato allo uso da parte di personale medico, tecnico e specializzato qualificato (es. chirurgo, dentista).
TARGET PAZIENTE
La popolazione target prevista è costituita da pazienti indipendentemente dal sesso, comprese le donne in gravidanza e in allattamento. Non adatto allo uso su bambini di età inferiore a 2 anni o di peso inferiore a 10 kg.
AVVERTENZE
• L'uso del dispositivo è controindicato in pazienti con sensibilità o allergie a PVC, ABS, Silicone.
• Il contenuto dovrà essere presentato seguendo l'apposita presentazione asettica. La responsabilità della presentazione asettica ricade sul personale sanitario.
• Non riutilizzare il dispositivo. Il riutilizzo potrebbe portare a contaminazione crociata.
• Garantire sempre le corrette condizioni di funzionamento (es. assenza di perdite) e che venga erogato refrigerante sufficiente e adeguato. Altrimenti sostituire il dispositivo.
• Dopo l'uso, proteggere il perforatore con il cappuccio in dotazione.
• Segnalare eventuali incidenti gravi verificatisi al fabbricante e all'autorità competente.

PROCEDURA DI PRESENTAZIONE ASEPTICA
Prerequisiti
• Personale: è necessaria l'interazione tra 2 persone:
 a. il chirurgo, che indossa guanti sterili, mascherina e camicia come da procedura locale applicabile;
 b. una seconda persona per aprire la barriera sterile e presentare il dispositivo. L'abbigliamento deve essere conforme alle disposizioni della procedura locale applicabile.
• Area: spazio adeguato, con un ambiente opportunamente controllato e luce sufficiente per garantire una visione nitida.
Precontrolli
• Verificare l'integrità della barriera sterile. Il contenuto è sterile a meno che la barriera sterile non sia stata aperta o danneggiata. Se è stata danneggiata o involontariamente aperta prima dell'uso, sostituire il dispositivo.
• Controllare la data di scadenza per assicurare che il dispositivo non sia scaduto.

Presentation
• La persona che apre la barriera sterile deve posizionarsi in prossimità del chirurgo. Evitare contatti involontari.
• La persona che apre la barriera sterile deve afferrare i 2 lembi dal lato della barriera sterile

dove è posizionato il simbolo  e staccare lentamente i 2 lembi seguendo la direzione indicata dalla freccia. Fare riferimento alla descrizione visiva.
Il dispositivo deve essere presentato al chirurgo assicurandosi che non ci sia contatto con aree non sterili durante il trasferimento.
Il chirurgo deve posizionare il dispositivo nel campo sterile.

SPECIFICHE D'USO
• Consultare sempre la sezione delle istruzioni per l'uso fornite con il motore per chirurgia odontoiatrica relativa al collegamento con il set per irrigazione meccanica.
• La procedura di connessione deve essere condotta come segue:
1. Rimuovere il cappuccio dal perforatore.
2. Inserire il perforatore nella sacca. Il perforatore è dotato di filtro aria con sistema apri-chiudi, che permette la chiusura del dispositivo a dextro e a sinister.
3. Se necessario, utilizzare il roller per regolare il flusso.
4. Inserire la sezione elastomera nella pompa peristaltica, prestando molta attenzione alla direzione del flusso.
5. Se dotato di rubinetto, collegare la prolunga terminale e regolare la direzione del flusso.
6. Collegare la parte finale del set per irrigazione meccanica al manipo. Il set per irrigazione meccanica offre le seguenti opzioni:
A. Monoirrigazione interna
B. Monoirrigazione esterna
C. Doppia irrigazione interna ed esterna, tramite uso del raccordo a Y in dotazione.
7. Fissare il set per irrigazione meccanica al tubo del manipo utilizzando la clip in dotazione.

FR UTILISATION PRÉVUE
Dispositifs destinés à acheminer la solution d'irrigation vers la fraise et/ou vers la zone chirurgicale à traiter lors d'une chirurgie dentaire et maxillo-faciale.
LITZATEUR
L'appareil est destiné à être utilisé par du personnel médical, technique et spécialisé qualifié (c'est-à-dire chirurgien dentiste).
GRUPPE CIBLE DE PATIENTS
La population cible visée est constituée de patients quel que soit leur sexe, y compris les femmes enceintes et allaitantes. Ne pas utiliser chez les enfants de moins de 2 ans ou pesant moins de 10 kg.
AVERTISSEMENTS
• L'utilisation de l'appareil est contre-indiquée chez les patients présentant une sensibilité ou des allergies au PVC, ABS, Silicone.
• Le contenu doit être présenté selon la présentation aseptique appropriée. La responsabilité de la présentation aseptique retombe sur le personnel professionnel.
• Ne réutiliser pas le dispositif. La réutilisation pourrait entraîner une contamination croisée.
• Assurez-vous toujours que les conditions de fonctionnement sont correctes (c'est-à-dire l'absence de fuites) et que le liquide de refroidissement est fourni en quantité suffisante et adéquate. Sinon, remplacez le dispositif.
• Après utilisation, protégez le perforateur avec le capuchon fourni.
• Signaler tout accident grave survenu au fabricant et à l'autorité compétente.

PROCÉDURE DE PRÉSENTATION ASEPTIQUE
Prérequis
• Personnel : 2 personnes en interaction sont nécessaires :
 a. le chirurgien, portant des gants stériles, un masque facial et une blouse conformément à la procédure locale applicable;
 b. une deuxième personne pour ouvrir la barrière stérile et présenter le dispositif. La tenue vestimentaire doit être conforme aux dispositions de la procédure locale applicable.
• Zone : espace adéquat, espace suffisant avec un environnement correctement contrôlé et suffisamment de lumière pour garantir une vision claire.
Précontroles
• Vérifier l'intégrité de la barrière stérile. Le contenu est stérile sauf si la barrière stérile a été ouverte ou endommagée. S'il est endommagé ou ouvert accidentellement avant utilisation, remplacez le dispositif.
• Vérifier la date limite d'utilisation pour vous assurer que l'appareil n'a pas expiré.

Presentation
• La personne qui ouvre la barrière stérile doit se positionner à proximité du chirurgien. Évitez les contacts involontaires.
• La personne qui ouvre la barrière stérile doit saisir les 2 rebats du côté de la barrière stérile où est positionné le symbole  et détacher lentement les 2 rebats en suivant le sens indiqué par la flèche. Veuillez vous référer à la description visuelle.
Le dispositif doit être présenté au chirurgien en s'assurant qu'il n'y a aucun contact avec des zones non stériles pendant le transfert.
Le chirurgien dentiste devra placer le dispositif dans le champ stérile.

SPECIFICAZIONI D'UTILIZZAZIONE
Consultare sempre la sezione delle istruzioni d'uso fornite con il motore di chirurgia impiantare relativa al raccordo con il set di irrigazione meccanica.
• Retirare le capuchon du perforateur.
• Insérer le perforateur dans la poche. Le perforateur est équipé d'un filtre à air avec un système ouvert-fermé, qui permet de régler le débit.
• Si nécessaire, utiliser le rouleau pour régler le débit.
• Insérer la section en élastomère dans la pompe péristaltique, en faisant très attention au sens d'écoulement.
• Si il est équipé d'un robinet, connectez l'extension d'extrémité et ajustez la direction du débit.
• Connectez la dernière partie du kit d'irrigation mécanique à la pièce à main. Le kit d'irrigation mécanique offre les options suivantes:
A. Irrigation simple interne
B. Irrigation simple externe
C. Double irrigation interne et externe, à l'aide du raccord à Y fourni.
7. Fixez le kit d'irrigation mécanique au tube de la pièce à main à l'aide des clips fournis.

Precontroles
• Verificar l'integritat de la barriera estèril. El contingut és estèril a menys que la barriera estèril hagi sigut oberta o danegada. Si està danegada o involuntàriament oberta abans d'utilitzar-la, substituir el dispositiu.
• Verificar la data de caducitat per assegurar de que el dispositiu no hagi caducat.
Presentación
• La persona que abre la barriera estéril debe posicionarse cerca del cirujano. Evitar contactos involuntarios.
• La persona que abre la barriera estéril debe agarrar las 2 solapas del lado de la barriera estéril donde está colocado el símbolo  y separar lentamente las 2 solapas siguiendo la dirección indicada por la flecha. Consulta la descripción visual.
El dispositivo debe presentarse al cirujano asegurando que no haya contacto con zonas no estériles durante el traslado.
• El cirujano debe colocar el dispositivo en el campo estéril.
ESPECIFICACIONES DE USO
• Consultar siempre la sección de las instrucciones de uso proporcionadas con el motor quirúrgico dental relativo a la conexión con el set para irrigación mecánica.
• El procedimiento de conexión se realizará como sigue:
1. Retirar la tapa del perforador.
2. Insertar el perforador en la bolsa. El perforador está equipado con un filtro de aire con sistema de apertura y cierre, que permite ajustar el caudal.
3. Cuando sea necesario, utilizar el rodillo para regular el flujo.
4. Insertar la sección elastomérica en la bomba peristáltica, prestando mucha atención a la dirección del flujo.
5. Si está equipado con un grifo, conectar la extensión del extremo y ajustar la dirección del flujo.
6. Conectar la parte final del set para irrigación mecánica a la pieza de mano. El set para irrigación mecánica ofrece las siguientes opciones:
A. Monoirrigación interna
B. Monoirrigación externa
C. Doble irrigación interna y externa, a través del conector en Y proporcionado.
7. Fijar el set para irrigación mecánica al tubo de la pieza de mano utilizando los clips proporcionados.

DESECHO
Quando il dispositivo va in uso non necessario, proteggere il perforator con il capuchon suministrato.
Una volta utilizzato, il dispositivo è stato contaminato con fluidi biologici. Seguire le indicazioni, direttive, standard e linee guida locali e direzioni locali specifiche del país para la eliminación.
DESCRIZIONE DEI SIMBOLI

	DIREZIONE DI PEELING DEL BLISTER Indica la direzione di peeling per aprire correttamente il blister.
	NUMERO DI PEZZI PER CONFEZIONE Indica il numero di unità in ogni confezione.

ES USO PREVISTO
Dispositivos destinados a conducir la solución de irrigación a la fresa y/o al área quirúrgica a tratar durante la cirugía dental y maxilo-facial.
USUARIO
El dispositivo está destinado para ser utilizado por personal médico, técnico y personal cualificado especializado (ej. cirujano, dentista).
PACIENTE DESTINATARIO
La población objetivo prevista está formada por pacientes independientemente del sexo, incluidas mujeres embarazadas y lactantes. No apto para niños menores de 2 años o de menos de 10 kg de peso.
ADVERTENCIAS
• El uso del dispositivo está contraindicado en pacientes con sensibilidad o alergias a PVC, ABS, Silicona.
• El contenido deberá presentarse siguiendo la adecuada presentación aséptica. La responsabilidad de la presentación aséptica recae en el personal sanitario.
• No reutilice el dispositivo. La reutilización podría provocar contaminación cruzada.
• Verificar siempre que las condiciones de funcionamiento sean correctas (por ejemplo, ausencia de fugas) y de que se suministre refrigerante suficiente y adecuado. De lo contrario, reemplazar el dispositivo.
• Después de su uso, proteger el perforador con el capuchón suministrado.
• Informar de cualquier incidente grave que se haya producido al fabricante y a la autoridad competente.

PROCEDIMENTO DE PRESENTAÇÃO ASEPTICA
Prerequisites
• Personal: se requiere interacción entre 2 personas:
 a. el cirujano, que utiliza guantes, mascarilla y bata esterilizada según el procedimiento local aplicable;
 b. una segunda persona para abrir la barriera estéril y presentar el dispositivo. La ropa debe cumplir con las disposiciones del procedimiento local aplicable.
• Área: espacio adecuado, con un ambiente apropiadamente controlado y luz suficiente para asegurar una visión clara.

Precontroles
• Verificar la integridad de la barriera estéril. El contenido es estéril a menos que la barriera estéril haya sido abierta o dañada. Si está dañada o se ha abierto involuntariamente antes de su uso, reemplazar el dispositivo.
• Verificar la fecha de caducidad para asegurarse de que el dispositivo no haya caducado.
Presentación
• La persona que abre la barriera estéril debe posicionarse cerca del cirujano. Evitar contactos involuntarios.
• La persona que abre la barriera estéril debe agarrar las 2 solapas del lado de la barriera estéril donde está colocado el símbolo  y separar lentamente las 2 solapas siguiendo la dirección indicada por la flecha. Consulta la descripción visual.
El dispositivo debe presentarse al cirujano asegurando que no haya contacto con zonas no estériles durante el traslado.
• El cirujano debe colocar el dispositivo en el campo estéril.

ESPECIFICAÇÕES DE USO
• Consultar sempre a seção de las instrucciones de uso proporcionadas con el motor quirúrgico dental relativo a la conexión con el set para irrigación mecánica.
• El procedimiento de conexión se realizará como sigue:
1. Retirar la tapa del perforador.
2. Insertar el perforador en la bolsa. El perforador está equipado con un filtro de aire con sistema de apertura y cierre, que permite ajustar el caudal.
3. Cuando sea necesario, utilizar el rodillo para regular el flujo.
4. Insertar la sección elastomérica en la bomba peristáltica, prestando mucha atención a la dirección del flujo.
5. Si está equipado con un grifo, conectar la extensión del extremo y ajustar la dirección del flujo.
6. Conectar la parte final del set para irrigación mecánica a la pieza de mano. El set para irrigación mecánica ofrece las siguientes opciones:
A. Monoirrigación interna
B. Monoirrigación externa
C. Doble irrigación interna y externa, a través del conector en Y proporcionado.
7. Fijar el set para irrigación mecánica al tubo de la pieza de mano utilizando los clips proporcionados.

DESECHO
Quando il dispositivo va in uso non necessario, proteggere il perforator con il capuchon suministrato.
Una vez utilizado, el dispositivo está contaminado con fluidos biológicos. Seguir las regulaciones, directivas, estándares y directrices locales específicas del país para la eliminación.
DESCRIPCIÓN DE LOS SIMBOLOS

	DIRECCIÓN DE APERTURA DEL BLISTER Indica la dirección para abrir correctamente el blister.
	NÚMERO DE PIEZAS POR CAJA Indica el número de unidades en cada caja.

DE VERWENDUNGZWECK
Vorrichtungen zur Durchführung von Spülösungen zum Bohrer und/oder zur Eingriffsstelle bei oral- und kieferchirurgischen Eingriffen.
BNUTZER
Die Vorrichtung ist zur Anwendung durch qualifiziertes medizinisches, technisches und fachkundiges Personal (z. B. Chirurgen, Zahnärzte) bestimmt.
PATIENTEN-ZIELGRUPPE
Die vorgesehene Zielgruppe sind Patienten jeden Geschlechts, einschließlich schwangerer und stillender Frauen. Zur Anwendung bei Kindern unter 2 Jahren oder unter 10 kg Körpergewicht nicht geeignet.
WARNHINWEISE
• Die Vorrichtung darf nicht verwendet werden bei Patienten mit Überempfindlichkeit oder Allergie gegen PVC, ABS oder Silikon.
• Der Inhalt muss nach einem aseptischen Verfahren entnommen werden. Die Verantwortung für dessen Einhaltung liegt beim Fachpersonal.
• Die Vorrichtung darf nicht wiederverwendet werden. Eine erneute Verwendung kann Kreuzkontaminationen verursachen.
• Stellen Sie jederzeit korrekte Arbeitsbedingungen sicher. z. B. dass keine Leckagen vorhanden sind und dass ausreichend Kühlmittel zugeführt wird. Andernfalls tauschen Sie die Vorrichtung umgehend aus.
• Schützen Sie den Einstichdom nach Gebrauch mit der mitgelieferten Kappe.
• Melden Sie schwerwiegende Vorfälle mit der Vorrichtung umgehend dem Hersteller und den zuständigen Behörden.

ASEPTISCHE ENTNAHME
Voraussetzungen
• Personal: Es werden 2 Personen benötigt:
 a. Die behandelnde Person oder eine Assistent trägt sterile Handschuhe, OP-Maske und OP-Kittel gemäß der vor Ort geltenden Bestimmungen.
 b. Eine zweite Person öffnet die Sterilverpackung und präsentiert die Vorrichtung. Sie muss Schutzkleidung gemäß der vor Ort geltenden Bestimmungen tragen.
• Bereich: ausreichend Platz und Raum, mit kontrollierter Umgebung und ausreichend Licht, das eine klare Sicht gewährleistet.

Vorkontrollen
• Die Person, die die Sterilverpackung öffnet, muss sich in der Nähe des sterilen Personals befinden, ohne dass es dabei zu unwillkürlichen Kontakten kommt.
• Die Person, die die Sterilverpackung öffnet, greift die zwei Lagen am Beutende mit dem Symbol  und zieht sie langsam in Pflichtrichtung auseinander. Beachten Sie dazu die Grafik unten.

Die Vorrichtung muss der sterilen Person so präsentiert werden, dass es bei der Entnahme aus dem Beutel zu keinem Kontakt mit unsterilen Bereichen kommt.
Die sterile Person legt die Vorrichtung im sterilen Bereich ab.
ANWENDUNGSHINWEISE
• Beachten Sie immer den Abschnitt der Gebrauchsanweisung Ihres Chirurgiegeräts, der sich auf den Anschluss der Kühlung bezieht.
• Führen Sie den Anschluss wie folgt durch:
1. Entfernen Sie den Dorn in den Beutel. Der Dorn verfügt über einen Luftfilter mit Air-Zu-System, der eine Regulierung der Durchflussmenge ermöglicht.
3. Passen Sie bei Bedarf die Durchflussmenge mit der Rollenklemme an.
4. Führen Sie den Elastomerabschnitt in die Schlauchpumpe ein. Achten Sie dabei auf die korrekte Flussrichtung.
5. Falls mit einem Hahn ausgestattet, schließen Sie die Endverbindung des Durchflussmes an.
6. Schließen Sie die Spitze des Sprachschlauchs an das Handstück an. Das Set für Chirurgiegeräte bietet folgende Optionen:
A. Mono-Innenaspülung
B. Mono-Außenaspülung
C. 2-Wege-Innen- und Außenaspülung über mitgelieferten Y-Stecker
7. Befestigen Sie den Sprachschlauch mit den mitgelieferten Clips am Handstückrohr.

ENTSORGUNG
Wird die Vorrichtung nicht mehr benötigt schützen Sie den Dorn mit der mitgelieferten Kappe.
Nach der Verwendung ist die Vorrichtung mit biologischen Flüssigkeiten kontaminiert. Entsorgen Sie sie gemäß der vor Ort geltenden Richtlinien, Gesetze und Normen.
BESCHREIBUNG DER SYMBOLE

	BEUTEL-PEELING-RICHTUNG Gibt die Peilrichtung für die korrekte Öffnung der Sterilverpackung an.
	ANZAHL STÜCK PRO BOX Gibt die Anzahl der Einheiten in jeder Verbraucherpackung an.

FR UTILISATION PRÉVUE
Dispositifs destinés à acheminer la solution d'irrigation vers la fraise et/ou vers la zone chirurgicale à traiter lors d'une chirurgie dentaire et maxillo-faciale.
LITZATEUR
L'appareil est destiné à être utilisé par du personnel médical, technique et spécialisé qualifié (c'est-à-dire chirurgien dentiste).
GRUPPE CIBLE DE PATIENTS
La population cible visée est constituée de patients quel que soit leur sexe, y compris les femmes enceintes et allaitantes. Ne pas utiliser chez les enfants de moins de 2 ans ou pesant moins de 10 kg.
AVERTISSEMENTS
• L'utilisation de l'appareil est contre-indiquée chez les patients présentant une sensibilité ou des allergies au PVC, ABS, Silicone.
• Le contenu doit être présenté selon la présentation aseptique appropriée. La responsabilité de la présentation aseptique retombe sur le personnel professionnel.
• Ne réutiliser pas le dispositif. La réutilisation pourrait entraîner une contamination croisée.
• Assurez-vous toujours que les conditions de fonctionnement sont correctes (c'est-à-dire l'absence de fuites) et que le liquide de refroidissement est fourni en quantité suffisante et adéquate. Sinon, remplacez le dispositif.
• Après utilisation, protégez le perforateur avec le capuchon fourni.
• Signaler tout accident grave survenu au fabricant et à l'autorité compétente.

PROCÉDURE DE PRÉSENTATION ASEPTIQUE
Prérequis
• Personnel : 2 personnes en interaction sont nécessaires :
 a. le chirurgien, portant des gants stériles, un masque facial et une blouse conformément à la procédure locale applicable;
 b. une deuxième personne pour ouvrir la barrière stérile et présenter le dispositif. La tenue vestimentaire doit être conforme aux dispositions de la procédure locale applicable.
• Zone : espace adéquat, espace suffisant avec un environnement correctement contrôlé et suffisamment de lumière pour garantir une vision claire.

Precontroles
• Verificar l'integritat de la barriera estèril. El contingut és estèril a menys que la barriera estèril hagi sigut oberta o danegada. Si està danegada o involuntàriament oberta abans d'utilitzar-la, substituir el dispositiu.
• Verificar la data limite d'utilització per assegurar que l'appareil n'ha pas expiré.

Presentation
• La personne qui ouvre la barrière stérile doit se positionner à proximité du chirurgien. Évitez les contacts involontaires.
• La personne qui ouvre la barrière stérile doit saisir les 2 rebats du côté de la barrière stérile où est positionné le symbole  et détacher lentement les 2 rebats en suivant le sens indiqué par la flèche. Veuillez vous référer à la description visuelle.
Le dispositif doit être présenté au chirurgien en s'assurant qu'il n'y a aucun contact avec des zones non stériles pendant le transfert.
Le chirurgien dentiste devra placer le dispositif dans le champ stérile.

SPECIFICAZIONI D'UTILIZZAZIONE
Consultare sempre la sezione delle istruzioni d'uso fornite con il motore di chirurgia impiantare relativa al raccordo con il set di irrigazione meccanica.
• Retirare le capuchon du perforateur.
• Insérer le perforateur dans la poche. Le perforateur est équipé d'un filtre à air avec un système ouvert-fermé, qui permet de régler le débit.
• Si nécessaire, utiliser le rouleau pour régler le débit.
• Insérer la section en élastomère dans la pompe péristaltique, en faisant très attention au sens d'écoulement.
• Si il est équipé d'un robinet, connectez l'extension d'extrémité et ajustez la direction du débit.
• Connectez la dernière partie du kit d'irrigation mécanique à la pièce à main. Le kit d'irrigation mécanique offre les options suivantes:
A. Irrigation simple interne
B. Irrigation simple externe
C. Double irrigation interne et externe, à l'aide du raccord à Y fourni.
7. Fixez le kit d'irrigation mécanique au tube de la pièce à main à l'aide des clips fournis.

Precontroles
• Verificar l'integritat de la barriera estèril. El contingut és estèril a menys que la barriera estèril hagi sigut oberta o danegada. Si està danegada o involuntàriament oberta abans d'utilitzar-la, substituir el dispositiu.
• Verificar la data limite d'utilització per assegurar que l'appareil n'ha pas expiré.

ÉLIMINATION
Lorsque l'appareil n'est plus nécessaire, protégez le perforateur avec le capuchon fourni.
Une fois utilisé, l'appareil est contaminé par des fluides biologiques. Suivez les réglementations, directives, normes et lignes directrices et spécifiques au pays en vigueur pour l'élimination.
DESCRIPTION DES SYMBOLES

	SENS DE PEELING DES PACKAGINGS Indique le sens de pelage pour ouvrir correctement le packaging.
	NOMBRE DE PIÈCES PAR BOÎTE Veuillez indiquer le nombre d'unités dans chaque boîte.

PT UTILIZAÇÃO PREVISTA
Dispositivos concebidos para transportar a solução de irrigação para a broca e/ou para a área cirúrgica a tratar durante a cirurgia dentária e maxilo-facial.
UTILIZADOR
O dispositivo destina-se a ser utilizado por pessoal médico, técnico e especializado qualificado (por exemplo, cirurgião, dentista).
PACIENTE ALVO
A população-alvo pretendida é constituída por pacientes independentemente do género, incluindo mulheres grávidas e lactantes. Não é adequado para utilização em crianças com menos de 2 anos de idade ou com peso inferior a 10 kg.
ADVERTÊNCIAS
• A utilização do dispositivo é contra-indicada em doentes com sensibilidade ou alergia a PVC, ABS, silicone.
• O conteúdo deve ser apresentado de acordo com a apresentação aséptica. A responsabilidade pela apresentação aséptica cabe ao pessoal de saúde.
• Não reutilizar o aparelho. A reutilização pode conduzir a uma contaminação cruzada.
• Comunicar quaisquer incidentes graves ao fabricante e à autoridade competente.
• Após a utilização, proteger o perfurador com a tampa fornecida.
• Comunicar quaisquer incidentes graves ao fabricante e à autoridade competente.

PROCEDIMENTO DE APRESENTAÇÃO ASEPTICA
Pré-requisitos
• Pessoal: é necessária a interação entre 2 pessoas:
 a. O cirurgião, com luvas, máscara e bata esterilizadas, de acordo com o procedimento local aplicável;
 b. uma segunda pessoa para abrir a barreira esterilizada e apresentar o dispositivo. O vestuário deve respeitar as disposições do procedimento local aplicável.
• Área: espaço adequado com um ambiente devidamente controlado e luz suficiente para garantir uma visão clara.

Controles prévios
• Verificar a integridade da barreira esterilizada. O conteúdo é estéril, exceto se a barreira estiver tida aberta ou danificada. Se tiver sido danificada ou aberta inadvertidamente antes da utilização, substitua o dispositivo.
• Verifique a data de validade para se certificar de que o dispositivo não expirou.

Apresentação
• A pessoa que abre a barreira estéril deve estar próxima do cirurgião. Evitar o contato inadvertido.
• A pessoa que abre a barreira estéril deve agarrar as 2 abas do lado da barreira estéril onde está posicionado o símbolo  e retirar lentamente as 2 abas seguindo a direção indicada pela seta. Consultar a descrição visual.

• O dispositivo deve ser apresentado ao cirurgião, assegurando que não há contato com áreas não esterilizadas durante a transferência.
• O cirurgião deve colocar o dispositivo no campo esterilizado.
ESPECIFICAÇÕES DE UTILIZAÇÃO
• Para a ligação ao conjunto de irrigação mecânica, consultar sempre a seção do manual de instruções fornecido com o motor de cirurgia dentária.
• O processo de conexão deve ser efetuado da seguinte forma:
1. Retirar a tampa do perfurador.
2. Introduzir o perfurador no saco. O perfurador está equipado com um filtro de ar com um sistema de abertura e fecho, que permite regular o caudal.
3. Se necessário, utilizar o rolo para ajustar o caudal.
4. Introduzir a seção de elastômero na bomba peristáltica, prestando especial atenção ao sentido do fluxo.
5. Se estiver equipado com uma torneira, ligue a extensão da extremidade e ajuste a direção do fluxo.
6. Ligue a extremidade do conjunto de irrigação mecânica ao manípulo. O conjunto de irrigação mecânica oferece as seguintes opções:
A. Mono-irrigação interna
B. Mono-irrigação externa
C. Irrigação dupla interna e externa, utilizando a peça em Y fornecida.
7. Fixe o conjunto de irrigação mecânica ao tubo da peça de mão utilizando os cliques fornecidos.

ASEPTISCHE ENTNAHME
Voraussetzungen
• Personal: Es werden 2 Personen benötigt:
 a. Die behandelnde Person oder eine Assistent trägt sterile Handschuhe, OP-Maske und OP-Kittel gemäß der vor Ort geltenden Bestimmungen.
 b. Eine zweite Person öffnet die Sterilverpackung und präsentiert die Vorrichtung. Sie muss Schutzkleidung gemäß der vor Ort geltenden Bestimmungen tragen.
• Bereich: ausreichend Platz und Raum, mit kontrollierter Umgebung und ausreichend Licht, das eine klare Sicht gewährleistet.

Vorkontrollen
• Die Person, die die Sterilverpackung öffnet, muss sich in der Nähe des sterilen Personals befinden, ohne dass es dabei zu unwillkürlichen Kontakten kommt.
• Die Person, die die Sterilverpackung öffnet, greift die zwei Lagen am Beutende mit dem Symbol  und zieht sie langsam in Pflichtrichtung auseinander. Beachten Sie dazu die Grafik unten.

Die Vorrichtung muss der sterilen Person so präsentiert werden, dass es bei der Entnahme aus dem Beutel zu keinem Kontakt mit unsterilen Bereichen kommt.
Die sterile Person legt die Vorrichtung im sterilen Bereich ab.
ANWENDUNGSHINWEISE
• Beachten Sie immer den Abschnitt der Gebrauchsanweisung Ihres Chirurgiegeräts, der sich auf den Anschluss der Kühlung bezieht.
• Führen Sie den Anschluss wie folgt durch:
1. Entfernen Sie den Dorn in den Beutel. Der Dorn verfügt über einen Luftfilter mit Air-Zu-System, der eine Regulierung der Durchflussmenge ermöglicht.
3. Passen Sie bei Bedarf die Durchflussmenge mit der Rollenklemme an.
4. Führen Sie den Elastomerabschnitt in die Schlauchpumpe ein. Achten Sie dabei auf die korrekte Flussrichtung.
5. Falls mit einem Hahn ausgestattet, schließen Sie die Endverbindung des Durchflussmes an.
6. Schließen Sie die Spitze des Sprachschlauchs an das Handstück an. Das Set für Chirurgiegeräte bietet folgende Optionen:
A. Mono-Innenaspülung
B. Mono-Außenaspülung
C. 2-Wege-Innen- und Außenaspülung über mitgelieferten Y-Stecker
7. Befestigen Sie den Sprachschlauch mit den mitgelieferten Clips am Handstückrohr.

ENTSORGUNG
Wird die Vorrichtung nicht mehr benötigt schützen Sie den Dorn mit der mitgelieferten Kappe.
Nach der Verwendung ist die Vorrichtung mit biologischen Flüssigkeiten kontaminiert. Entsorgen Sie sie gemäß der vor Ort geltenden Richtlinien, Gesetze und Normen.
BESCHREIBUNG DER SYMBOLE

	DIREÇÃO DE ABERTURA DO BLISTER Indica a direção de abertura para abrir corretamente o Blister.
	NÚMERO DE PEÇAS POR EMBALAGEM Indica o número de unidades em cada embalagem.

PL PRZEEZNACZENIE
Urządzenia przeznaczone do podawania roztworu irygacyjnego do wiertha i/lub pola operacyjnego poddawanego zabiegowi podczas chirurgii stomatologicznej i szczękowo-twarzowej.
UŻYTKOWNIK
Urządzenie przeznaczone jest do użytku przez wykwalifikowany personel medyczny, techniczny i specjalistyczny (tj. chirurg, dentysta).
GRUPA DOCELOWA PACJENTÓW
Docelową populacją są pacjenci bez względu na płeć, w tym kobiety w ciąży i karmiące piersią. Nie stosować u dzieci poniżej 2 roku życia i o masie ciała poniżej 10 kg.
OSTRZEŻENIA
• Stosowanie urządzenia jest przeciwwskazane u pacjentów z nadwrażliwością lub alergią na PCV, ABS, Silikon.
• Zawartość powinna być prezentowana zgodnie z odpowiednią aseptyczną prezentacją. Za aseptyczną prezentację odpowiada wykwalifikowany personel.
• Nie należy ponownie używać urządzenia. Nowe użycie może prowadzić do skażenia krzyżowego.
• Zawsze upewnij się, że warunki pracy są prawidłowe (tj. brak wycieków) i że dostarczona jest wystarczająca ilość chłodziwa. W przeciwnym razie wymień urządzenie.
• Po użyciu zabezpiecz kołec dołączoną nasadką.
• Zgłaszaj wszelkie poważne zdarzenia, które miały miejsce producentowi i właściwemu organowi.

PROCEDURA PREZENTACJI ASEPTYCZNEJ
Warunki występe
• Osoby: wymagana jest interakcja pomiędzy 2 osobami:
 a. wykrywająca, która indossa rękawice, maskę i fartuch zgodnie z lokalnie obowiązującą procedurą;
 b. druga osoba do otwarcia bariery sterylnej i zaprezentowania wyrobu. Odział musi być zgodna z przepisami obowiązującymi lokalnie.
• Powierzchnia: odpowiednia przestrzeń, wystarczająca ilość miejsca, z odpowiednio kontrolowanym środowiskiem i wystarczającą ilością światła, aby zapewnić dobrą widoczność.

Stworzenie występe
• Sprawdź integralność bariery sterylnej. Zawartość jest sterylna, chyba że sterylna bariera została otwarta lub uszkodzona.
• Jeżeli przed użyciem zostanie uszkodzona lub przypadkowo otwarta, należy je wymieć.
• Sprawdź datę przydatności do spożycia, aby upewnić się, że urządzenie nie uległo wzmocnieniu.
Prezentacja
• Osoba otwierająca sterylną barierę musi ustawić się w pobliżu chirurga. Unikaj mimowolnego kontaktu.
• Osoba otwierająca bariery sterylnej powinna chwycić 2 klaki po tej stronie bariery sterylnej, gdzie znajduje się symbol  i powoli oddzielić 2 klaki zgodnie z kierunkiem wskazanym strzałką. Zapoznaj się z opisem wizualnym poniżej.
• Wyrób należy przedstawić chirurgowi, upewniając się, że podczas przenoszenia nie będzie miał kontaktu z niesterylnymi obszarami.
• Chirurg musi umieścić urządzenie w sterylnym polu.

SPECYFIKACJE UŻYTKOWNIKA
Zawsze zapoznaj się z rozdziałem instrukcji obsługi dotyczącym do silnika chirurgicznego, dotyczącym połączenia z zestawem do irygacji maszyn.
• Procedurę podłączenia należy przeprowadzić w następujący sposób:
1. Zdejmij nasadkę z kołca.
2. Włóż kołec do torzebi. Kołec posiada filtr powietrza z systemem otwórz-zamknij, który pozwala na regulację napięcia przepływu.
3. W razie potrzeby za pomocą wążki wyreguluj napięcie przepływu.
4. Włóż czepść elastomerną do pompy perystaltycznej, zwracając szczególną uwagę na kierunek przepływu.
5. Jeżeli jest wyposażony w kran, podłącz przeszklenie i wyregulować kierunek przepływu.
6. Podłącz końcówkę czepści zestawu do irygacji maszyn do rękojści. Zestaw do nawadniania maszyn oferuje następujące opcje:
A. Jednokierunkowe wewnętrzne nawadnianie
B. Jednokierunkowe nawadnianie zewnętrzne
C. Dwukierunkowe nawadnianie wewnętrzne i zewnętrzne, przy użyciu dostarczonego złącza Y.
7. Zamocować zestaw do irygacji maszyn do ręki rękojści za pomocą dostarczonych zacisków.

ASEPTISCHE ENTNAHME
Voraussetzungen
• Personal: 2 Personen in Interaktion sind notwendig:
 a. der Chirurg, der Handschuhe, OP-M

[illegible]